
 
 
Em resposta ao recurso interposto em relação à publicação do gabarito das provas objetivas, 
informamos abaixo o parecer da Banca Examinadora: 
 
Questão 2: o candidato argumenta o acerto da alternativa “B” não têm apoio no texto. Uma vez que 
os artistas relutam quanto aos preciosismos e adornos literários, todavia o texto é claro em afirmar 
que isto também coopera com a grandeza de sua obra. Desse modo, não devemos tomar tais 
adereços, ou o estilo, como algo “trivial”.  
 
Questão 16: A alternativa correta diz: “selecionar a ferramenta ‘Pincel de Formatação’ na área de 
transferência clicando duas vezes e, então selecionar cada trecho no qual deseja aplicar a 
formatação. Ou seja, está claro que, estamos selecionando a ferramenta clicando duas vezes NA 
FERRAMENTA ‘Pincel de Formatação’.  
 
Questão 22: A candidata está certa em parte da questão, porém há um erro em relação à Diabetes 
que NÃO é do tipo 1. Assim sendo, a resposta correta é efetivamente a “D”. 
 
Questão 34: A resposta foi retirada diretamente da literatura indicada. Mesmo em um espaço menor 
é possível distribuir as bolas pelas filas. Portanto, a única alternativa correta é a “D”. 
 
Questão 37: A direcional idade é a projeção externa da lateralidade. Ela dá dimensões a objetos no 
espaço. A alternativa III refere-se à consciência interna, portanto, está errada. Sendo assim, a única 
alternativa correta é a “A”. 
 
Questão 40: Sim, há a queda de estrogênio, porém a alteração é funcional e não, estrutural. Há 
alteração dos sistemas de controle, que, quando exposto ao estresse, apresenta menos reserva de 
estrogênio. Assim, mantida a alternativa “A”. 
 
 
Atenciosamente, 
 
 
Instituto Mais de Gestão e Desenvolvimento Social 
 


